RESOLUTION NO. 123

A RESOLUTION FOR THE PURPOSE OF MAKING THE INTENT OF THE COMMON COUNCIL OF THE CITY OF TROUTDALE A PUBLIC RECORD WITH REGARD TO CERTAIN "GREEN-WAYS" COMMONLY OWNED BY CERTAIN PROPERTY OWNERS.

BE IT RESOLVED BY THE COMMON COUNCIL OF THE CITY OF TROUTDALE THAT:

WHEREAS, the common areas owned by the property owners on 14th Street within the City of Troutdale which were platted and filed with the County of Multnomah under Plat No. _____ on or about the ____ day of _____, 19___, serve no useful function to the Public, and

WHEREAS, the aforesaid commonly owned properties were approved as Greenways by the City Council of the City of Troutdale, and

WHEREAS, many owners of properties on 14th Street adjoining the greenways have indicated their desire to have the City of Troutdale Council's intent be known so that they may proceed to dispose of said properties,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COMMON COUNCIL OF THE CITY OF TROUTDALE THAT: The intent of the Council be declared that in the event necessary the Common Council will proceed to initiate proceedings and vacate the said common properties.

ADOPTED BY THE COMMON COUNCIL OF THE CITY OF TROUTDALE, OREGON, THIS <u>lotb</u> DAY OF AUGUST, 1976.

Yeas 0 Nays

Signed this <u>l0th</u> day of <u>August</u>, 1976, by the Mayor.

ATTEST:

Bergstrom